
ДЕЦЕМБАР 2023. 

Посета Милоша Раичковића 

Дана 4. децембра 2023. године наша школа имала је част да угости композитора и 

диригента Милоша Раичковића, сина нашег чувена књижевника Стевана Раичковића, 

његову супругу Мивако и песника Мирослава Максимовића. Пријатни и љубазни гости 

су, у пратњи директора и заменика директора наше школе, директорке Градске 

библиотеке, наставника историје и представника локалне самоуправе, посетили нашу 

школу у Нересници. Том приликом обишли су Школску библиотеку ,,Живка и Милан 

Раичковић“, која носи име по родитељима Стевана Раичковића, као и спомен-плочу 

посвећену Стевану Раичковићу и његовом рођењу у овој школи. Такође, упознали су се 

и дружили са ученицима и запосленима.  

 

Новогодишње декорисање школе 

Ученици су са својим наставницима у свим школама прелепо украсили школски простор 

и тиме ширили дух предстојећих новогодишњих и божићних празника. Радове су 

израђивали на часовима ликовне културе, ликовним секцијама и у оквиру часова 

Обогаћеног једносменског рада.  

 



Новогодишња чаролија је стигла! 

У школи у Нересници, ученици су са својим наставницима, Биљаном Вучковић и Мајом 

Пантић, уживали у изради новогодишњих јелки од обојених макарона. Овим необичним 

јелкицама украсили смо школске паное и покренули новогодишњу чаролију.  

 

Забавна радионица – Израда новогодишњих честики 

У школи у Кучеву, ученици 1. и 2. разреда, заједно са учитељицама Горданом Драгојевић 

и Драганом Јовић, уживали су и лепо се забавили правећи оригиналне новогодишње 

честитке.  

 

Писмо Божић Бати 

Ученици су у школи у Нересници, у оквиру активности Магија речи са наставницима 

Мајом Пантић и Биљаном Вучковић, писали писмо Божић Бати. Циљ ове радионице је 

очување народне традиције нашег народа и правилно писање писма. Ученици су се, 

најпре, путем видео презентације упознали са ликом Божић Бате, а затим су писли писма 

у којим су наводили своје божићне жеље и илустровали их. 

 



Деда Мраз је коначно стигао! 

Захваљујући СО Кучево, ученици свих наших школа су последњег наставног дана у 

првом полугодишту добили новогодишње пакетиће. Пакетиће млађим ученицима уручио 

је лично Деда Мраз. Осмеси на њиховим лицима говоре више од речи! 

 

 

Новогодишње приредбе 

У школама у Шевици, Церемошњи и Нересници, најмлађи ђаци предшколци и ученици 

млађих разреда припремили су са својим васпитачицама и учитељицама дивне 

новогодишње приредбе. Уз веселе игре, стихове и глуму радовали су се свим чарима 

празника која нам предстоје. 

 



Наша школа је добила свој мото 

    У складу са Актом Министарства просвете, Смернице за организацију и реализацију 

образовно-васпитног рада у основној и средњој школи за школску 2023/2024. годину, 

број: 119-01-00240/2/2023-01 од 16. августа 2023. године, школа је током првог 

полугодишта радила на дефинисању идентитета школе у сарадњи са наставницима, 

родитељима, на Ученичком парламенту и на састанцима Стручног актива за развојно 

планирање. С обзиром на то да мото треба представљати један од  важних симбола школе 

који је познат и општеприхваћен, предложено је следеће:  

-Растемо заједно. 
-Различитост је богатство света. 

-Ми дајемо крила.  

-Поштујемо, учимо, стварамо, дружимо се, волимо-заједно постајемо људи.  

    Крајем децембра месеца за мото школе је одабран предлог "Ми дајемо крила" који ће 

бити  јасно истакнут у централној школи и издвојеним одељењима у Нересници, 

Буковској, Шевици, Церемошњи и Буковској Реци.    

 


